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Barbara Hegeduš, je ena tistih ljudi na področju skrbi za ljudi s posebnimi potrebami, ki svoje 
delo opravlja s srcem in predano ter hkrati tudi kompetentno. 
 
Svojo poklicno pot je pričela v CUDV Draga. Že kmalu se je pri svojem  neposrednem delu z 
otroki in mladostniki z zmerno, težjo in težko motnjo v duševnem izkazala kot zanesljiva, 
sposobna, empatična. Tudi njene organizacijske sposobnosti so se izkazale za več kot 
povprečne, zato ji je bila zaupana vloga vodje doma.  
 
Zaveda se je, da je pomembna tudi izobrazba, tako formalna kot neformalna, zato se je lotila 
dokončanja svojega diplomskega dela, ki nosi značilen naslov: Samozagovorništvo oseb z 
motnjami v duševnem razvoju. To je tudi temeljna paradigma njenega dela: zavzemanje za 
uresničevanje dobre kakovosti življenja ljudi z motnjo v duševnem razvoju. 
 
Vseskozi skrbi za dopolnjevanje znanja. Še obširnejše je njeno delovanje kot voditeljice 
delavnic, predavateljice na seminarjih in posvetih, mentorice, vodje ali članice različnih 
projektnih skupin in projektov ter skupin. 
 
Barbara Hegeduš je odlična sodelavka, ki jo poznajo strokovni delavci tudi iz drugih vzgojno 
izobraževalnih in socialnih ustanov, saj ima izreden smisel za timsko delo in sodelovanje. 
Vodila je delavnice za Zavod za šolstvo, predavala za SZS ter na internih izobraževanjih  v 
CUDV Draga. 
 
Številne dejavnosti v Sloveniji in tujini, povezane s samozagovorništvom oseb z motnjami v 
duševnem razvoju, so v bistvu plod  njenega dolgoletnega dela s samozagovorniki v CUDV 
Draga. S skupino  samozagovornikov je že leta 1999 sodelovala na 2. kongresu socialne 
pedagogike z mednarodno udeležbo. Še posebej si prizadeva za ustrezno obravnavo 
uporabnikov z dodatnimi vedenjskimi motnjami.  
Pri svojem delu nenehno napreduje v vseh pogledih. Zna podpreti uporabnike  centra glede na 
njihove potrebe, jim prisluhne in pomaga na način, ki ga uporabniki sami izberejo.  Odrasle 
obravnava njihovemu statusu  odraslega primerno in ima do njih izredno spoštljiv odnos.  
Spoštujejo jo tudi starši, z mnogimi je navezala pristne stike pri reševanju težav njihovih 
otrok, kjer je njeno mnenje in pomoč vedno visoko strokovno, vendar tudi pristno človeško.   
 
2004 je za svoje uspešno delo prejela priznanje Sekcije ZTTMDR Društva SRP. Pridobila si 
je naziv mentorica in višja svetovalka na področju socialnega varstva. 
 
Barbari Hegeduš najvišje priznanje Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov 
Slovenije - priznanje Antona Skale za leto 2012 podeljujemo za  njeno posebej uspešno 
inovativno in ustvarjalno delo pri uresničevanju dobre kakovosti življenja ter za strokovno 
delo na področju samozagovorništva oseb z motnjami v duševnem razvoju. 
 
 


